

Щеглов В. В. Короткий век Кунгасстроя (1932–1973). – Южно-сахалинск, Сахалинская областная типография, 2015. – 220 с.

В книге рассказывается о судьбе одного из крупнейших предприятий Северного Сахалина, построенных в годы первой пятилетки для обеспечения рыбной промышленности острова промысловыми судами.

Автор выражает признательность работникам Государственного исторического архива Сахалинской области, Сахалинского областного краеведческого музея, а также бывшим жителям села, оказавшим значительную помощь в поиске материалов для данного издания.

На титульном листе – картина сахалинского художника Гиви Манткавы «Пирс Най-Ная». Середина 1960-х гг. XX века. Публикуется по согласованию с владельцем картины Сахалинским областным художественным музеем.

Рецензенты:

А. А. Василевский, доктор исторических наук
М. С. Высоков, доктор исторических наук

SBN 978-5-89290-319-6



ОГЛАВЛЕНИЕ

Предисловие.....	4
ГЛАВА I. Предыстория (1925–1931).....	8
ГЛАВА II. Кунгасстрой (1932–1940).....	27
ГЛАВА III. Судоверфь (1941–1957).....	70
ГЛАВА IV. Леспромцех (1958–1973).....	124
Заключение.....	173
Список сокращений.....	175
Источники и литература.....	176
Приложения.....	183